



# Obec Horní Slatina

telefon na starostku 722 942 881

telefon na p. Novákovou 608 917 004

[www.hornislatina.cz](http://www.hornislatina.cz)

[starostka@hornislatina.cz](mailto:starostka@hornislatina.cz)

## 7. Slatinský občasník

červenec 2022

Vážení spoluobčané

Zdravím vás všechny na počátku léta a přeji vám krásné prázdniny, příjemnou dovolenou, hezké chvíle prožité s dětmi i s vnoučaty.

Před sebou máme zářijové volby do zastupitelstva obce – komunální volby a u nás také volby do Senátu.

Přijměte tedy ode mne několik informací.

Jana Valsová, starostka

## **1. Komunální volby do zastupitelstva obce.**

Ve dnech 23. a 24. září 2022 budou probíhat v celé republice komunální volby do zastupitelstev obcí.

V naší obci budeme volit opět 7 zastupitelů z řad trvale hlášených občanů Horní Slatiny starších 18 let.

**Pokud máte zájem stát se členem zastupitelstva a zapojit se do práce pro naši obec, přijďte tuto neděli 10. července v 18 hodin do kulturního domu.**

Vysvětlím vám vše důležité k volbám, připravím kandidátní listiny, prohlášení kandidáta a petiční listiny.

Funkční období je čtyřleté, sedm zastupitelů vybere ze svého středu na prvním ustavujícím zasedání starostu a místostarostu.

Kandidátní listinu, prohlášení kandidáta a petiční listinu s nejméně sedmi podpisy pro nezávislého kandidáta a deseti podpisy pro sdružení nezávislých kandidátů, musí kandidát nebo sdružení odevzdat, a tím se zaregistrovat, v Dačicích na Městském úřadě nejpozději 19. července do 16 hodin.

Pokud chcete do zastupitelstva kandidovat, ale nemůžete v neděli na poradu přijít, zajděte za mnou kdykoliv domů a já vám vše vysvětlím a předám potřebné listiny.

## **2. Volby do Senátu**

Ve stejném termínu proběhnou v naší obci i volby do Senátu. Podrobné informace získáte ve volební místnosti 23. a 24. září 2022.

**3. Zasedání zastupitelstva** je vždy veřejné, občané mohou sdělit své připomínky. Termín zasedání zastupitelstva obce je vždy vyvěšen na úřední desce, u vchodu do úřadu, v telefonu v

aplikaci „V OBRAZE“, přihlášeným odběratelům v mailové poště a na webových stránkách obce – [www.hornislatina.cz](http://www.hornislatina.cz), kapitola Úřední deska.

4. Pravidelně sledujte úřední desku na budově obecního úřadu, jsou tam pro vás důležité informace

## **5. Odpad a vše, co se odpadu týká**

Kontejnery - sešlapujte papírové krabice, do plastů nedávejte nafouklé sáčky z různých balíků - ukládáte jenom vzduch.

Do velikých kontejnerů patří pouze bio odpad z kuchyně a ze zahrady. Nevozte tam přebytky z polí. Nepatří tam pařezy a celé stromy. Máte možnost tento objemný dřevěný odpad odvézt na „čarodějnice“.

A všech kontejnerů se týká - pokud je kontejner plný, odneste si svůj odpad zpět domů a počkejte, až bude vyvezen. Sledujte přiložený kalendář svozu komunálního odpadu, plastů a papíru.

Pokud odložíte cokoli vedle kontejneru, vytváříte černou skládku.

Myslete na své sousedy, kteří také chtějí svůj odpad vyhodit.

## **6. Veřejné prostory**

Na úklid obce, sekání trávy a vynášení odpadků máme letos pouze brigádníka. Nepodařilo se nám sehnat nového zaměstnance. Tak na to prosím berte ohled.

## **7. Bezplatná právní pomoc**

Bezplatnou právní pomoc pro občany členských obcí zajišťuje od 01.01.2022 Mikroregion Dačicko.

[www.m-dacicko.cz](http://www.m-dacicko.cz)

Bezplatná právní pomoc se týká oblasti občanského, rodinného a pracovního práva. Konzultace v délce 30 minut pro jednoho klienta budou probíhat po předchozí telefonické rezervaci v prostorách Domu s pečovatelskou službou v Dačicích, Bratrská 221/I.

Pondělí: 10:30 h – 12:00 h Mgr. Jiří Kasal, advokát tel: 608 352 494, e-mail: [jkasal@email.cz](mailto:jkasal@email.cz)

Úterý: 08:30 h – 10:00 h JUDr. Zbyněk Krchňavý, advokát tel: 604 646 898, e-mail: [zbynek.krchnavy@seznam.cz](mailto:zbynek.krchnavy@seznam.cz).  
Letáček najdete ve skřínce na budově obecního úřadu.

## **8. Kaplička u nových rybníků – retenčních nádrží**

Myslivecký spolek Špičák připravuje na 13. srpna 2022 setkání u kapličky u nových rybníků. Po vysvěcení kapličky zvou myslivci všechny občany do kulturního domu. Podrobnější informace se dozvíte začátkem srpna.

## **9. Úřední hodiny obecního úřadu ve středu od 16 (17) do 18 hodin.**

V případě potřeby za mnou můžete přijít kdykoliv i domů, někteří toho již využíváte a já jsem tomu ráda. Pokud se na obecním úřadě svítí, můžete také zaklepat.

Všem vám přeji hodně zdraví, štěstí, Božího požehnání.

Děkuji vám za pozornost

V Horní Slatině 4.7.2022

## 1. Dodatek k 7. Slatinskému občasníku

Vážení přátelé, ne všechno se hned vejde do připraveného textu. Přidávám ještě body:

### 10. Odpolední klid

Přesto, že nemáme v obci protihlukovou vyhlášku, obracím se na vás **s prosbou**.

Respektujte prosím sobotní odpoledne a večer, celou neděli a státní svátky jako dny klidu a odpočinku. Nerušte prosím své spoluobčany hlučným sekáním trávy, řezáním dřeva atd.

Jistě najdete pro tyto činnosti kterýkoliv jiný den v týdnu.

### 11. Informace z obce

Pokud máte zájem dostávat do mailu nebo svého telefonu rozhlasová hlášení, přihlaste se na stránkách obce [www.hornislatina.cz](http://www.hornislatina.cz) k pravidelným odběrům, zároveň tam najdete možnost přidat si do svého telefonu aplikaci V OBRAZE a v ní sledovat vše o obci.

Tyto informace se hodí právě nyní před volbami. Do emailu zasílám i celé znění Slatinského občasníku.

Děkuji vám a přeji krásné léto

Jana Valsová

Horní Slatina 4.7.2022

Přílohy: leták aplikace V OBRAZE  
Svozový kalendář FCC